

东洲岛加紧补栽 500 株桃树



施工人员顶雨冒寒加紧栽种桃树 胡亚华 摄

■本报记者 胡亚华
通讯员 彭青云

本报讯 1月10日,记者自东洲岛景区管理处了解到,为了让新春东洲桃浪“红”得更加耀眼夺目,突显自然生态美景。连日来,我市自全国各地火急调购桃树500棵,对东洲桃浪“描眉梳妆”,拾遗补缺,连片成林,在东洲岛桃浪广场等核心景区及环岛边坡补栽桃树,一树千朵红,千株成花海,春天里,让桃花红遍全岛。

10日上午,记者登岛看见,20余名施工人员正顶雨冒寒加紧栽植

桃树,补栽现场一派热火朝天的场景。施工方有关负责人告诉记者,此次调购的桃树多达7个品种,为了让游客能赏花观果,桃树主要分花桃和果桃两大类,有深红、绯红、纯白及红白混色等多种花色,桃树胸径5—8厘米、12—15厘米;大小桃树搭配栽植,能更好地提高桃树的存活率;除了桃树之外,还栽植了柰树等各种乔木600余棵,对东洲岛进行了全面绿化提质改造。初步统计显示,目前,东洲岛栽植的树木达8600余棵,其中桃树近4000棵。此番补栽桃树的工程将在春节之前完工。

经过约半小时紧张抢修——
低垂弯曲的警示杆“校正”好了



施工人员在高空作业车上维修断裂的钢索 胡亚华 摄

■本报记者 胡亚华

本报讯 船山大桥西桥头警示杆低垂半空“荡秋千”,妨碍车辆安全通行之事,经本报1月7日4版刊文曝光后,晚报甫出街,市交警支队对此高度重视,迅即组织力量前往现场勘察,对撞弯变形的警示杆展开紧急抢修,弯曲的警示杆经反复调整校正后,为过往车流提供了畅顺的通行环境,消除了“悬在半空中”的安全隐患。

7日下午3时半许,施工队一行4人,驾驶高空作业吊车赶赴船山大桥西桥头,摆设红色安全锥筒后,对弯曲警示杆展开维修作业,施工人员对悬挂钢管的陈旧钢索进行了统一更换,对弯曲的警示杆反复进行调整校正后,经过约半小时紧张抢修,警示杆校正修复到位,过往车辆畅通无阻。施工方负责人告诉记者,警示杆不能随意撤除,必须保留在原地,否则,一些鲁莽的司机误以为大桥由西向东的车道上没有设置限高架,驾驶超高车辆将大桥东头限高架撞毁,引发毁车伤人的交通事故,后果将不堪设想。市交警支队交通设施科负责人呼吁,希望过往司机不要怀着侥幸心理,撞杆“闯关”,应文明驾驶。

报 道 之 后
热线电话 8611110

岳屏“微改造”获游客点赞

■本报记者 胡亚华
通讯员 彭素平

本报讯 新年伊始,不少游客欣喜地发现,岳屏公园内“小火车”等游乐设施不见了,取而代之的是栽满花草的绿地。历经一个多月,岳屏公园管理处所做的园区“微改造”,终于开枝散叶,修成“正果”:两处游乐设施拆除后,垦荒复绿,还绿于民,游园的环境变得更加优美了。

10日下午,在园区的西南角,记

者看见原先“小火车”的圆形铁轨变成了观花赏景的游步道,绿地里栽种了茶花球、栀子花以及麦冬和吉祥草,连场雨水的润育下,花草丰茂,景致迷人。常在园区内散步健身的赵大婶颇有感触地说,“小火车”游乐设施拆除后,园方还新建了麻石桌椅,供游人歇息休闲,今后这里又多了一个观景赏花休闲的好去处,从此,“岳屏”少了喧嚣噪声,多了静谧优雅,环境将更加生态,更加美丽。

市园林局有关负责人介绍说,除

了“小火车”游乐项目之外,同时拆除的还有“儿童城”游乐项目,栽植了紫薇、鸡爪槭、茶花树等花灌木,此次“微改造”共新增绿地面积1600余平方米,今后将更加坚定“生态立园”的发展理念,还绿于民,还景于民,改善游园环境,提升游客的获得感,以实际行动助力创建全国文明城市。

争创全国文明城市

花菜白菜很受冻害

我市积极采取防护措施确保蔬菜秧苗安全过冬

■本报记者 胡亚华

本报讯 1月10日,记者自市农业部门获悉,自去年12月底以来,受低温雨雪天气影响,我市各地蔬菜生产基地遭受不同程度的灾害,为了使受灾户正确开展生产自救,连日来,农业专家兵分多路深入受灾地,指导开展防寒防冻措施,力求将灾害损失降至最低。初步统计显示,全市蔬菜受灾面积3.7万亩,成灾面积0.684万亩,绝收面积0.058万亩,直接经济损失

1100余万元。

据了解,因大棚跨度大及大棚数量过多,清理积雪不及时,导致蒸湘区华达田园蔬菜基地倒塌大棚10余座;衡山祥发蔬菜种植合作社和新华生态农业公司,倒塌简易蔬菜大棚9座;祁东县江南华兴、万芳园、高城基地共倒塌蔬菜大棚8座,菜园内受冻害严重的蔬菜主要是花菜、白菜等;蔬菜秧苗受冻害严重的为仔姜、辣椒、丝瓜等。统计表明,我市损毁蔬菜秧苗共300余万株,倒塌受损的大棚设施达20余

座。市蔬菜办有关负责人告诉记者,因持续阴雨寡照,气温低迷,对蔬菜育秧工作造成较大影响,出秧率偏低,蔬菜生长迟缓;在农业专家的指导下,我市蔬菜生产经营户积极应对阴雨低温天气,通过大棚内加盖小拱棚、开启电热装置、加吊灯泡、燃烧加热块等方式为大棚增光补温;加固大棚棚架和棚膜;及时清理棚上积水,防止大棚受损;清除棚室周边和沟内积水,防范积水危害;及时育苗补苗,采取各种防护措施,确保蔬菜秧苗安全御寒过冬。

肥猪旺福,欢喜灵动—— 生肖挂历成了抢手的“香饽饽”

■本报记者 胡亚华

本报讯 岁末年初,依照惯例正是挂历、台历市场的销售旺季,连日来,记者走访发现,今年的传统小商品市场,生肖挂历较为抢手,“厉害了,我的国”挂历及山水挂历等也受到消费者欢迎,给略显萧瑟的市场添增了一抹亮色。

1月8日下午,在蒸阳南路一书店里,连排挂历悬挂在书柜上方,“福猪纳财”挂历引人注目,国画大师工笔画,圆滚滚花猪,呆萌十足,憨态可掬,野趣横生。书店老板笑吟吟地告诉记者,肥猪旺福,欢喜灵动,寄托了对新年的美好祝福,受到不少消费者青睐;“厉害了,我的国”挂历中,隐形战斗机歼20、500米口径的超级“天眼”、国

产航母;首颗量子科学实验卫星“墨子号”以及自主研制的喷气式大型客机C919翱翔蓝天……彩色画面,十分精美,令人震撼。满载着“大国重器”的挂历颇受年轻人的热捧。中山北路一书店服务员指着墙上的大红“福”挂历称,金猪贺岁,福连万家,这款每本售价仅10余元的简约挂历,深受中老年人喜欢,除此之外,山水及养生挂历也较受市民欢迎。

拍卖公告

2019年2月1日下午5点(报名截止时间)前携带有效证件到本公司获取拍卖文件资料,实地察看拍卖标的物,交纳竞买保证金到指定账户,办理竞买登记手续。标的自公告之日起开始展示,

拍卖的有关规定及未尽事宜详见报名时领取的资料。

拍卖起始价:1420万元

竞买保证金:1420万元

联系地址:高新区新华名筑2栋1单元29007房

联系电话:18974709233 周先生

湖南开云拍卖有限公司

2019年1月12日

受祁东县国土资源局委托,我公司定于2019年2月2日上午9点(农历十二月二十八)在衡阳市船山西路融冠亲城维也纳酒店会议室对祁东县一宗地块【祁土储(2018)34号】进行公开拍卖:

该地块位于祁东县永昌街道办莲花塘路南侧(详见出让平面图),东抵双星安置地、南抵双星公租房、西抵衡缘物流,土地面积为6265平方米(约9.4